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ΠΑΡΟΧΗ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΩΝ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ ΜΕ ΑΡ. 25541/17-07-2025 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ  ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΑΝΑΛΥΤΕΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΑ -ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΓΙΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗ ΑΕΡΙΩΝ-ΗΛΕΚΤΡΟΛΥΤΩΝ-ΜΕΤΑΒΟΛΙΤΩΝ-ΟΞΥΜΕΤΡΙΑΣ ΑΙΜΑΤΟΣ» 

CPV 38432100-3 
Σχετικά: 

1. Οι διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147/08-08-2016) Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών 

2. Οι διατάξεις του Ν. 4782/2021 (ΦΕΚ Α΄ 36/09-03-2021) Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και 

αναμόρφωση του ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών στους 

τομείς της άμυνας και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις υποδομές και την υγεία.  

3. Η Διακήρυξη  υπ’ αρ. 25541/17-07-2025 (Α/Α Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.: 377959) 

4. Το με Α.Π. 27046/29-07-2025 Αίτημα Διευκρινίσεων Οικονομικού Φορέα (Π. Ι.&Ε.Ε.Α.Ε.)  

 
Κατόπιν αιτήματος Οικονομικού φορέα, περί παροχής διευκρινίσεων στα πλαίσια της υπ’ αρ. 

25541/07-2025 Διακήρυξης, με συστημικό αριθμό 377959, σας διευκρινίζουμε τα κάτωθι: 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ/ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ (Οικονομικού φορέα) 

«Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, οι 

οικονομικοί φορείς απαιτείται: 

•  κατά την διάρκεια της τελευταίας τριετίας να έχουν εκτελέσει συμβάσεις προμηθειών του 

συγκεκριμένου τύπου. 

  Και να δηλώνουν: 

• τις κυριότερες συμβάσεις παροχής υπηρεσιών του συγκεκριμένου τύπου,  που έχουν εκτελέσει κατά 

τη διάρκεια των τριών τελευταίων ετών με μνεία για κάθε παράδοση (παραλήπτης, ημερομηνία, 

ποσό)». 

 

    Σχετικά με την απαίτηση τεχνικής και επαγγελματικής ικανότητας, όπου αναφέρεται ότι οι οικονομικοί 

φορείς οφείλουν να δηλώσουν «τις κυριότερες συμβάσεις παροχής υπηρεσιών του συγκεκριμένου τύπου» που 

εκτελέστηκαν κατά την τελευταία τριετία:  

Παρακαλούμε να διευκρινιστεί: 

• Ποιες περιπτώσεις θεωρούνται ως «συμβάσεις παροχής υπηρεσιών» για τους σκοπούς της τεχνικής 

και επαγγελματικής ικανότητας; 

• Συμπεριλαμβάνονται ιδιωτικές συμβάσεις (π.χ. συμβάσεις με ιδιώτες ή ιδιωτικές εταιρείες) ή μόνο 

δημόσιες συμβάσεις; 

• Θεωρούνται έγκυρες και οι συμβάσεις που δεν έχουν υπογραφεί επίσημα αλλά έχουν τιμολογηθεί ή 

έχουν ολοκληρωθεί με συμφωνητικό/εντολή εργασίας: 

• Υπάρχει ελάχιστος αριθμός συμβάσεων που πρέπει να δηλωθούν ή και κατώτατο ύψος ποσού ανά 

σύμβαση;» 

 

Τμήμα:           Οικονομικό /Γρ. 

Προμηθειών 

Ταχ. Δ/νση:     Ε.Ο. Πύργου - Πατρών 

Ταχ. Κ.:  27 131 

Τηλέφωνο: 2621 36 1193 

Πληροφορίες :  Μπακαλοπούλου Κ.  

Προς 

ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 25541/17-07-2025 

 

Α/Α Ε.Δ.Η.ΣΗ.Σ. 377959 
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Απάντηση στο 1ο διευκρινιστικό ερώτημα: 

Διευκρινίζουμε ότι εκ παραδρομής αναφέρεται ο όρος «υπηρεσιών» αντί του ορθού «συμβάσεων». 

 

Απάντηση στο 2ο διευκρινιστικό ερώτημα: 

Σύμφωνα με τους όρους της υπ’ αρ. 25541/17-07-2025 Διακήρυξης και την παρ. 2.2.9.2, Β. 4. (σελ. 23):  

Β.4. Για την απόδειξη της τεχνικής ικανότητας της παραγράφου 2.2.6 οι οικονομικοί φορείς προσκομίζουν 

στο φάκελο τεχνικής προσφοράς κατάλογο των αντίστοιχων συμβάσεων που εκτελέστηκαν κατά την 

τελευταία τριετία, με αναφορά του αντίστοιχου ποσού, τις ημερομηνίες, του δημόσιου παραλήπτη, καθώς 

και πιστοποιητικά ορθής εκτέλεσης συμβάσεων.  

 

Απάντηση στο 3ο διευκρινιστικό ερώτημα:  

Για την απόδειξη της τεχνικής ικανότητας της παραγράφου 2.2.6 οι οικονομικοί φορείς  προσκομίζουν  

α) Κατάλογο των κυριότερων προμηθειών που παραδόθηκαν, ο οποίος θα περιλαμβάνει τα κάτωθι στοιχεία 

εμπειρίας: 

Αναλυτικότερα:  

        (i) Τα στοιχεία εμπειρίας θα περιλαμβάνονται σε πίνακα και θα είναι τα κάτωθι:  

α. Τίτλος της σύμβασης – Τοποθεσία. 

β. Ονομασία Αναδόχου (Μεμονωμένη επιχείρηση ή Κοινοπραξία) της σύμβασης.  

γ. Επιμερισμός των παραδόσεων κάθε επιχείρησης στη σύμβαση (Ποσοστό και είδος συμμετοχής σε 

περίπτωση ένωσης ή κοινοπραξίας).  

δ. Εργοδότης (αποδέκτης).  

ε. Ημερομηνίες έναρξης - περαίωσης της σύμβασης (εφόσον έχει περαιωθεί), διάρκεια της σύμβασης.  

στ. Τελική αξία της σύμβασης χωρίς Φ.Π.Α. 

η. Εκτελεσμένη Αξία της σύμβασης χωρίς ΦΠΑ 

θ. Σύντομη περιγραφή του αντικειμένου της σύμβασης από την οποία θα προκύπτει ότι καλύπτει τις 

απαιτήσεις της Διακήρυξης.  

(ii) Ο πίνακας αυτός συνοδεύεται, εάν μεν ο αποδέκτης είναι αναθέτουσα αρχή, από συμβάσεις και 

πιστοποιητικά ορθής εκτέλεσης αυτών που έχουν εκδοθεί ή θεωρηθεί από την αρμόδια αρχή, στα οποία 

περιγράφεται το αντικείμενο της σύμβασης και θα αναφέρεται ο χρόνος υλοποίησής της και θα βεβαιώνεται 

ότι αυτή εκτελέστηκε έντεχνα και εντός των εγκεκριμένων χρονοδιαγραμμάτων, εάν δε ο αποδέκτης είναι 

ιδιωτικός φορέας, με αντίστοιχη δήλωση του αποδέκτη. Εφόσον δεν είναι δυνατή η προσκόμιση των 

παραπάνω, προσκομίζεται υπεύθυνη δήλωση του οικονομικού φορέα, στην οποία θα αναφέρεται ο 

λόγος για τον οποίο δεν κατέστη εφικτή η προσκόμιση των παραπάνω δικαιολογητικών και η οποία 

θα συνοδεύεται από αντίγραφο του τιμολογίου και, εφόσον υφίσταται, της σχετικής σύμβασης. 

 

Απάντηση στο 4ο διευκρινιστικό ερώτημα: 

Σύμφωνα με τους όρους της υπ’ αρ. 25541/17-07-2025 διακήρυξης (παρ. 2.2.6) (σελ. 17) δεν 

αναφέρεται συγκεκριμένος αριθμός των κυριότερων συμβάσεων προμηθειών που πρέπει να δηλωθούν ή 

κατώτατο ύψος ποσού ανά σύμβαση.  

 

Τα ανωτέρω ισχύουν απαρέγκλιτα για όλους τους οικονομικούς φορείς που προτίθενται να καταθέσουν 

προσφορά στην υπ’ αρ. 25541/17-07-2025 Διακήρυξη (Α/Α Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.: 377959). 

                                                                                             

 

                                                                                         Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ Γ.Ν. ΗΛΕΙΑΣ  

 

 

 

 

                                                                                                      ΠΟΛΙΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
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